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У день свята Переполовення П’ятидесятниці, 2 травня 2018 року, паломницька група
вірян Дрогобицько-Самбірської єпархії на чолі з благочинним деканом Самбірського
району отцем Миколаєм Бухнієм взяла участь у соборному архиєрейському богослужінні,
яке відбулось у Свято-Троїцькому храмі на Божій горі, що за 12 кілометрів від Кременця,
неподалік села Великі Бережці Тернопільської області.

      

    Цю гору видно з-під Почаєва і з дзвіниці Почаївської лаври. Її вершина здіймається
майже на 100 метрів над околицями. Церква УПЦ КП побудована на місці старовинної
церкви, козацької каплички на вершині гори, де є печера, що розташована нижче.

  

   Урочисте богослужіння очолив митрополит Львівський і Сокальський Димитрій у
співслужінні архиєпископа Тернопільського і Кременецького Нестора, та єпископа
Тернопільського і Теребовлянського Павла. За богослужінням молилась велика кількість
духовенства з Тернопільської, Львівсько-Сокальської, Дрогобицько-Самбірської,
Хмельницької, Волинської та інших єпархій УПЦ КП.

  

   Свято розпочалось урочистою зустріччю архиєреїв біля підніжжя гори, звідки
розпочався хресний хід на її вершину, до традиційного місця богослужіння. Численна
кількість вірян мала змогу приступити до Святих Таїнств Сповіді і Причастя Тіла і Крові
Христових. На службі звучали прохання до Бога за створення в Україні єдиної Помісної
Православної Церкви і молитва за Україну.

  

    Після Божественної Літургії відбувся водосвятний молебень, освячення
новозбудованої дзвіниці та дзвонів. Насамкінець богослужіння були вручені нагороди
архітектору проекту, активним будівничим і всім меценатам, які сприяли даному
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будівництву.

  

   Під співи пасхальних стихир усі молільники, сповнені духовною радістю, спустились з
місця служби до підніжжя гори.

  

   Слава Воскреслому Христу!

  

    

  

   Прес-служба Самбірського благочиння
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